

# blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## Ο Χρήστος Καλαβάς αναλαμβάνει εκ νέου το γραφείο του Σύδνεϋ Ολύμπικ

**Μετά από απουσία 11 μηνών ο Χρήστος Καλαβάς συμφώνησε με το διοικητικό συμβούλιο της ομάδας να αναλάβει το γραφείο του Σύδνεϋ Ολύμπικ από την θέση του General Manager.**

Ο Χρήστος εκτός από την εμπειρία του στα πρωταθλήματα της NNO από την προηγούμενη παρουσία του στον σύλλογο, φέρνει μαζί του και γνώσεις διοίκησης επιχειρήσεων από τις σπουδές του στο Cambridge της Αγγλίας. Ο σύλλογος με την παρουσία του Χρήστου, επιδιώκει να οργανωθεί και εκτός γηπέδων και να προσφέρει στους παίκτες, το προπονητικό προσωπικό, τους γονείς και τους φιλάθλους της ομάδας τις καλύτερες προϋποθέσεις για να αναπτυχθεί ο σύλλογος και να κυριαρχήσει στα ποδοσφαιρικά δρώμενα της Αυστραλίας, που αλλάζουν δραματικά το τελευταίο διάστημα.

Ο Χρήστος ο οποίος αναλαμβάνει και επίσημα από την Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου, ανέφερε μόλις συμφώνησε με το συμβούλιο, «Ευχαριστώ τους διοικούντες που με εμπιστεύθηκαν να αναλάβω αυτόν τον ρόλο και από την πλευρά μου θέλω να υποσχεθώ στους φιλάθλους της ομάδας μας, ότι θα προσπαθήσω να οργανώσω τον σύλλογο και να διοικείται με επαγγελματικά πρότυπα όπως αρμόζει σε έναν σύλλογο με την ιστορία του Σύδνεϋ Ολύμπικ. Είναι σίγουρα δύσκολο το έργο που έχω αναλάβει αλλά συνάμα είναι και μία περίοδος που γίνονται πολλές αλλαγές στον τρόπο που διοικείται το ποδόσφαιρο στην Αυστραλία και είναι σημαντικό ο σύλλογος να καταφέρει να ακολουθήσει την ανάπτυξη που παρατηρείται στο άθλημα. Ελπίζω και ο κόσμος να στηρίξει την ομάδα την φετινή αγωνιστική περίοδο και να πανηγυρίσουμε επιτυχίες εντός και εκτός γηπέδων για το Σύδνεϋ Ολύμπικ.»

Από την πλευρά του το διοικητικό συμβούλιο εύχεται στον Χρήστο κάθε επιτυχία και τονίζει ότι θα τον στηρίξει σε κάθε βήμα ώστε με την παρουσία του ο σύλλογος να καθιερωθεί και πάλι στις καρδιές όλου του απόδημου Ελληνισμού της Αυστραλίας.

## Α-Λιγκ 22η Αγωνιστική

# Γουέστερν Σίδνεϊ... Και μαθηματικά στα πλείοφ

Συνεχίζοντας την ξέφρενη πορεία της προς την κορυφή και μετά την έβδομη συνεχόμενη της νίκη, αυτή τη φορά με αντίπαλο το Πέρθ, η Γουέστερν Σίδνεϊ σταθεροποιήθηκε στην 2η θέση του βαθμολογικού πίνακα, αφήνοντας στην 3η θέση την Βίκτορι που ηττήθηκε στο Blue Tongue Stadium από τους «Ναύτες» του Σέντραλ Κόστ. Τους Μάρινερς που οδηγούν την κούρσα του Α-Λιγκ μετά και την 22η αγωνιστική, πέντε αγωνιστικές πριν τα πλείοφ. Οι τρεις βαθμοί στην έβδομη συνεχόμενη αυτή νίκη του νεοσύστατου συλλόγου, έδωσαν και μαθηματικά πλέον το εισιτήριο για τα πλείοφ στην ομάδα των Δυτικών περιοχών του Σίδνεϊ... Η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς πριν ακόμη κλείσει χρόνος από την ίδρυσή της, πέντε αγωνιστικές πριν το τέλος του πρώτου μέρους του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Α-Λιγκ, έχει εξασφαλίσει και μαθηματικά την συμμετοχή της στα πλείοφ, διεκδικώντας με αξιώσεις την πρώτη θέση από τους Μάρινερς από απόσταση ενός και μόλις βαθμού.

### Ανάλυση ευθύνης...

Είναι γνωστή η συμπάθεια που τρέφει το αθλητικό magazine στον Έλληνα τεχνικό της Βίκτορι, Άγγελο Πιοστεκόγλου. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι είναι και στο απυρόβλητο. Κάθε άλλο μάλιστα μια και οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων, επανειλημμένα έχουν κατηγορήσει και μάλιστα έντονα, τα λάθη του Έλληνα τεχνικού. Στη συγκεκριμένη περίπτωση μετά τον διασυρμό της Βίκτορι με 6-2 από τους Μάρινερς, δεν μπορούμε να μην επιρρίψουμε ευθύνες στον τερματοφύλακα της ομάδας της Μελβούρνης, Νάθαν Κόε, βασικό υπεύθυνο της συντριβής και των τριών τερμάτων που δέχτηκε η ομάδα του. Και δεν είναι η πρώτη και προφανώς ούτε και η τελευταία, που ο πορτιέρο της Βίκτορι γίνεται αρνητικός πρωταγωνιστής με τις άστοχες τοποθετήσεις και αντιδράσεις του. Την ευθύνη της συντριβής από τους πρωτοπόρους, με διλυσή του μετά το πέρας του αγώνα στο Blue Tongue Stadium, επωμίστηκε ο τεχνικός της Βίκτορι, Άγγελος Πιοστεκόγλου, ενώ παρατήρησε ότι νέοι και παλιοί ποδοσφαιριστές υπέπεσαν σε λάθη, με την απόδοση πολύ κάτω του μετρίου.

### Το λάθος του Άγγελου...

Η απόφαση του τεχνικού της Βίκτορι πριν την έναρξη της σεζόν να μην ανανεώσει την συνεργασία του με τον τερματοφύλακα Αντε Κόβιτς, ήταν πιστεύουμε τραγικό λάθος. Ο 38χρονος πορτιέρο που συνεχίζει την ποδοσφαιρική του καριέρα μεγαλοουργώντας κάτω από τα δοκάρια της Γουέστερν Σίδνεϊ, υποψήφιος για τον τίτλο του καλύτερου τερματοφύλακα της σεζόν, αν συνέχιζε στην Βίκτορι η ομάδα της Μελβούρνης θα είχε καλύτερη πορεία. Στην αυριανή μας έκδοση θα δημοσιεύσουμε μια αποκαλυπτική συζήτηση μεταξύ δύο συμπακτών με την φανέλα του ΠΑΟΚ, του Αντε Κόβιτς και του Κυριάκου Τοχούρογλου, παρουσία του υπογράφοντα

### Ήπα στην πρεμιέρα του αρχηγού των σοκερούς...

Οι σουπερ σταρ της ομάδας του Σίδνεϊ FC αν και προσπάθησαν δεν κατάφεραν να αποσπάσουν θετικό αποτέλεσμα στο AAMI Park, από την Χάρτ στην Μελβούρνη. Λούκας Νιλ, Τζόελ Γκρίφιθς, Μπρετ

	ΟΜΑΔΕΣ	Α.Γ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Σέντραλ Κόστ	22	13	6	3	25	45
2	Γουέστερν Σίδνεϊ	22	14	2	6	13	44
3	Αντελάιντ	22	11	3	8	2	36
4	Μέλμπουρν	22	11	3	8	-2	36
5	Μέλμπουρν Χαρτ	22	8	3	11	-1	27
6	Νιουκάστλ Τζετς	22	7	6	9	-7	27
7	Σίδνεϊ FC	22	8	3	11	-9	27
8	Μπρισμάν Ρόαρ	22	7	4	11	0	25
9	Πέρθ Γκλόρυ	22	6	4	12	-4	22
10	Ουέλινγκτον Φοίνιξ	22	5	6	11	-17	21

Εμερτον, Πολ Ριντ και Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο, επέστρεψαν από την Μελβούρνη χωρίς έστω τον βαθμό της ισοπαλίας, με αποτέλεσμα να βρεθούν και πάλι εκτός της κορυφαίας εξάδας που οδηγεί στα πλείοφ. Το ντεμπούτο του αρχηγού των σοκερού, Λούκας Νιλ, δεν ήταν το αναμενόμενο...

### Αποτελέσματα και σκόρερς της 22ης αγωνιστικής

**Νιούκάστλ Τζετς - Μπρίσμμαν Ρόαρ 0-0**, Hunter Stadium  
**Γουέστερν Σίδνεϊ - Πέρθ Γκλόρι 1-0** 58' [1-0] Μόι Σέντραλ Κόστ - **Μέλμπουρν Βίκτορι 6-2** 17' [1-0] Ντιούκ, 23' [1-1] Μίλγκαν (πεν.), 32' [2-1] Ντιούκ, 57' [3-1] Μακλίντσι, 69' [3-2] Σάινσμπουρι (αυτογκόλ), 81' [4-2] Φίτζεραλντ, 86' [5-2] Μακλίντσι, 90' [6-2] Μακλίντσι  
**Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 2-2**, 20' [0-1] Τζούρικ, 31' [1-1] Μπρόκι, 33' [1-2] Καρούσκα, 79' [2-2] Καμίερο  
**Μέλμπουρν Χαρτ - Σίδνεϊ FC 3-1** 32' [1-0] Κάλμαρ, 36' [2-0] Τζεράντο, 55' [3-0] Γουίλιαμς (πεν.), 58' [3-1] Γκρίφιθς

**ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ ΓΡΑΦΕΙ** ιστορία στο ποδόσφαιρο ο 38χρονος επιθετικός, επιβεβαιώνοντας ότι θα αγωνιστεί για ακόμη μία χρονιά στο πρωτάθλημα Αυστραλίας.

Ο Ντελ Πιέρο με τη φανέλα της Σίδνεϊ FC έχει σκοράρει 11 γκολ σε 18 συμμετοχές. «Ήταν μεγάλη πρόκληση για μένα και την οικογένειά μου να έρθουμε εδώ και να αλλάξουμε τελείως τις ζωές μας, αλλά περνάμε καταπληκτικά. Ο καιρός, η πόλη, όλα είναι φανταστικά. Όμως πάνω από όλα είμαι εδώ για να παίξω μπάλα και θέλω να κερδίζω», ανέφερε χαρακτηριστικά ο «Μεγαλέξανδρος» του ιταλικού ποδοσφαίρου.

Ο πρώην άσος της Γιουβέντους θα εισπράξει για

την ενεργοποίηση της οψιόν ανανέωσης του συμβολαίου του 2.000.000 δολάρια. Μετά την επίσημη ανακοίνωση της ανανέωσης από την Σίδνεϊ FC, ο Ιταλός άσος συνεχίζει την 24χρονη ποδοσφαιρική του καριέρα, έχοντας κατακτήσει τα πάντα με την φανέλα της Γιουβέντους και της Εθνικής Ιταλίας, αλλά όπως χαρακτηριστικά δηλώνει...

«Θέλω να κατακτήσω τίτλους με την Σίδνεϊ FC, γι αυτό άλλωστε είναι εδώ» όσο αφορά την μέρα που θα κρεμάσει τα ποδοσφαιρικά του υποδήματα, ο Αλεσάντρο διευκρινίζει... «Δεν μπορώ να πω τώρα πότε θα σταματήσω να αγωνίζομαι. Αυτό όμως θα γίνει όταν καταλάβω ότι δεν θα μπορώ να αγωνίζομαι πλέον όπως αγωνίζομαι

τη σεζόν αυτή. Αν και τη σεζόν 2013-14 καταλάβω ότι και την επόμενη θα μπορώ να αγωνίζομαι και να προσφέρω τότε πιστεύω ότι θα παραμείνω στην ενεργό δράση και μετά το τεσσαρακοστό έτος της ηλικίας μου»

Όσο αφορά την παραμονή του στο Σίδνεϊ, ο Ντελ Πιέρο είχε τα καλύτερα λόγια να πει... «Εγώ και η οικογένειά μου είμαστε ενθουσιασμένοι με την πόλη του Σίδνεϊ και περνάμε υπέροχα. Αποφασίσαμε να μείνουμε στην Αυστραλία μετά από ώριμη σκέψη. Αλλάξαμε την ζωή μας γιατί μας αρέσει το Σίδνεϊ, μας αρέσουν οι άνθρωποι της πόλης, μας αρέσει ο καιρός, μας αρέσουν όλα»

Ντελ Πιέρο  
μέχρι  
τα  
συράντα;

